

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

На заседании был рассмотрен ряд актуальных вопросов социально-экономического развития области.

В частности, речь шла о совершенствовании работы коммунальной сферы, активизации жилищного строительства, в том числе малоэтажного, проблемах усиления поддержки малого и среднего бизнеса, местных сельхозпроизводителей и т. д.

В числе проблем коммунальной сферы на заседании были рассмотрены вопросы своевременного обеспечения муниципальных образований расчетов за потребленные энергоресурсы, наведения порядка в сфере обслуживания лифтового хозяйства, принятия необходимых организационных решений для обеспечения бесперебойной работы светофоров в городах области.

В выступлениях членов коллегии области отмечалось, что многие проблемы в коммунальной сфере обострились в силу самоустранения властей ряда муниципальных образо-

ваний, и в частности города Орла, от их незамедлительного решения, нежелания и неспособности защитить права граждан, проживающих на их территориях. Зачастую преобладает иждивенческий расчет на областной бюджет. Вместе с тем слабо используются собственные возможности, не подаются или подаются не вовремя документы, позволяющие привлечь дополнительные финансовые средства за счет включения муниципальных образований в областные и федеральные программы.

Особая тема — работа бригад скорой помощи в городе Орле. Было отмечено, что в рамках реализации национального проекта «Здоровье» в город поступило достаточное количество современных автомобилей скорой помощи, в том числе специализированных. Вместе с тем из-за недопустимо низкой зарплаты ощущается острый дефицит врачей и водителей, что не позволяет укомплектовать полноценные бригады. Муниципальная власть, в ведении

которой находится этот вопрос, затягивает его решение, что резко снижает эффективность работы службы экстренной помощи жителям города Орла.

На заседании был рассмотрен вопрос о тенденциях в сфере ценообразования на молоко и другие продукты питания. Было отмечено, что обеспечение жителей области дешевым и качественным молоком возможно в первую очередь за счет увеличения объемов его производства местными производителями. Вместе с тем действия отдельных монополистов в сфере торговли и закупочной деятельности полностью лишают орловских животноводов стимулов к работе.

В ходе заседания также были рассмотрены вопросы увеличения объемов строительства в городе Орле, активизации малоэтажного строительства в пригородной зоне, в районных центрах области, ликвидации негативных тенденций в сфере регистрации автотранспорта.

Итоги заседания подвел Е.С. Строев. Руководитель региона дал конкретные поручения своим заместителям, об-

ластным службам и ведомствам по незамедлительному решению рассмотренных в ходе заседания вопросов. Необходимо обеспечить более тесное взаимодействие различных уровней власти. Жители области не должны страдать из-за неспособности отдельных руководителей, в том числе и местного самоуправления, выполнять свои прямые обязанности, подчеркнул Е.С. Строев. В этой связи губернатор потребовал от членов коллегии в ближайшие дни совместно с руководителями всех заинтересованных структур и муниципалитетов детально рассмотреть обозначенные проблемы и выработать конкретные механизмы для их решения. Всю работу необходимо координировать с контролирующими органами и силовыми структурами, что позволит обеспечить жесткое соблюдение закона и защитить интересы жителей области.

В работе заседания приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин и главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

**Пресс-служба
губернатора области.**

СПОРТ

Чемпионат России по карате пройдет в Орле

5—6 апреля в легкоатлетическом манеже города Орла пройдет чемпионат России по карате. По его результатам сформируют национальную сборную, которая будет отстаивать честь страны на мировом первенстве в Польше.

В чемпионате примут участие около двухсот ведущих спортсменов из числа студентов вузов в возрасте от 18 до 28 лет. В программу соревнований включены спортивные поединки (кумите) и показательные выступления по технике (ката).

Нашу область будет представлять команда из семи спортсменов — воспитанников школы «Орел-Карат». Как рассказал ее директор О.П. Кошелев, помимо титулованных участников соревнований в этом году в состав орловской сборной включены двое новичков — Константин Чекарев и Евгений Рыбалов. Все орловские спортсмены — студенты ОрелГТУ, ОГУ и ОРАГС.

Ожидается приезд на соревнования президента Федерации карате России В.Ю. Крайниковского и президента студенческого союза карате России И.Н. Трофимова. Победители всероссийского первенства будут награждены медалями, почетными грамотами и ценными призами.

Торжественное открытие соревнований состоится 5 апреля в 14.00. Вход свободный.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Клуб футбольных болельщиков против экстремизма

В УВД по Орловской области прошел «круглый стол», посвященный вопросам профилактики экстремизма в молодежной среде.

В обсуждении темы приняли участие руководители подразделений по делам несовершеннолетних районов г. Орла, сотрудники отдела охраны общественного порядка, управления организации деятельности участковых уполномоченных милиции и по делам несовершеннолетних, управления уголовного розыска, УБОП, преподаватели ОРАГС, а также священнослужители.

Внимание собравшихся было обращено на причины проявления экстремизма, в том числе и духовного характера. По мнению настоятеля Михаило-Архангельского храма с. Сабурово отца Владимира (Гусева), проявления экстремизма — следствие духовного кризиса, причина которого — проблемы в семьях. Отец Владимир обратил внимание собравшихся на необходимость преподавания в школах основ православия.

На заседании поднималась проблема поведения болельщиков на футбольных матчах. В обсуждении этого вопроса приняли участие болельщики ФК «Русичи».

Участники «круглого стола» приняли решение официально зарегистрировать клуб болельщиков, придав ему статус общественной организации. Одним из важнейших направлений ее работы будет воспитание молодежи в духе патриотизма и терпимости.

Во Дворце культуры сталепрокатного завода прошел фольклорный праздник «Ярмарка гармошек».

День рождения гармошки

День рождения русской гармошки в нашем городе стал традиционным. На этот раз в нем приняли участие более десяти творческих коллективов города: хор профсоюзов, ансамбли «Забавы», «Родные напевы», солисты-гармонисты из музыкальной школы № 2. Атмосфера праздника захватила зрителей и вовлекла в театрализованное действие. Свои мастерские показывали как опытные, так и начинающие гармонисты. Николай Пантюхин сыграл «Вальс для бабушки», сочиненный его педагогом — известным композитором Евгением Дербенко.

АНОНС

«Я люблю тебя, Россия!»

Под таким названием 5 апреля в 12 часов в концертном зале колледжа культуры и искусств состоится заключительный концерт областного конкурса юных вокалистов и вокальных ансамблей.

Предварительные прослушивания проходили в пяти районах области: Глазновском, Ливенском, Кромском, Урицком и Мценском — на базе детских школ искусств. В конкурсе также приняли участие учащиеся ДШИ Орла и Железногорска.

«День PR»

Под таким названием в Орле проходит общегородской молодёжный конкурс авторов пиар-проектов и рекламы.



Конкурс проводится под эгидой всероссийского молодежного образовательного проекта «Кадры для модернизации страны». Его цель — стимулирование активного участия молодежи в разработке и продвижении перспективных пиар-идей и проектов, привлечение интеллектуального потенциала молодежи области к решению актуальных проблем региона.

Идею конкурса активно поддержали областные средства массовой информации. Журналисты вошли в судейскую коллегию. Специально для конкурсантов (восьми студенческих команд — представи-

телей орловских вузов) в редакции газеты «Орловская правда» прошёл мастер-класс.

В эти дни ребятам предстоит подготовить статью и видеоролик для привлечения внимания общества к их идее, проекту или проблеме (тема выбирается самостоятельно) и разработать рекламную кампанию для одного из предприятий региона, вуза или общественной организации. Защита проектов состоится 7 апреля. Тогда же будут подведены и итоги конкурса.

**Ольга ЧАНОВА.
Фото Андрея САСИНА.**

В минувшую среду в конференц-зале ГТРК «Орёл» состоялась пресс-конференция, посвященная началу вещания в Орле радиостанции «Наше радио». На вопросы журналистов ответили Андрей Мазов, директор по региональному развитию известной радиостанции, и главный редактор «Экспресс-радио» Дарья Олейникова.

«Наше радио» в Орле

Ежедневно на волну «Нашего радио» настраиваются 2 миллиона россиян в 200 городах России. Теперь к этой многочисленной аудитории присоединится и Орловская область. В Орле «Наше радио» будет вещать на волнах «Экспресс-радио» 100,4 FM. В эфирную сетку войдут самые популярные программы. Андрей Мазов высоко оценил это сотрудничество, заметив, что не всякая станция может выдержать конкуренцию со стороны сильных москов-

ских брендов. Большие надежды на совместный проект возлагает и «Экспресс-радио». По словам Дарьи Олейниковой, слияние позволит улучшить качество вещания, расширить аудиторию.

Одним из характерных отличий «Нашего радио» Мазов назвал продвижение молодых талантливых музыкантов. В формате «Экспресс-радио» кроме русского рока будет звучать рок западный, а также классические композиции, но вы точно не услышите здесь

шансон или откровенную попку.

По случаю начала вещания «Нашего радио» в Орле, а также 16-летней годовщины единственной в области радиостанции собственного вещания «Экспресс-радио» 5 апреля на площади Ленина состоится грандиозный концерт. В нем примут участие луч-

шие музыкальные коллективы Орла, присутствующие в ротации на «Экспресс-радио»: «Coffeeshop», «Период льда», «Туризм», «Яйцы Фаберже». Завершит фестиваль Найк Борзов. Вести мероприятие приглашены популярнейшие диджеи «Нашего радио» Паша Картаев и Катя Сундукова. Подобный фестиваль впервые будет проводиться в нашем городе, однако главный редактор «Экспресс-радио» не сомневается, что у этого фестиваля есть все основания впоследствии стать ежегодным.